

# Hotele Globalo, versatilitate și performanță pentru cele mai spectaculoase bucătării

**PERSONALIZAREA CROMATICĂ ȘI DIMENSIONALĂ ESTE UN ASPECT PE CARE TOT MAI MULȚI ROMÂNI ÎL IAU ÎN CALCUL ATUNCI CÂND SELECTEAZĂ O HOTĂ DIN GAMA PREMIUM, IAR GLOBALO ROMÂNIA VINE ÎN ÎNTÂMPINAREA CELOR MAI SOFISTICATE CERINȚE CU DOUĂ PRODUSE DE TOP CARE IES ÎN EVIDENȚĂ PRIN CALITATE ȘI VERSATILITATE.**



**Hotă cilindrică aurie pentru insula din bucătărie**  
Linia Globalo Exclusive include modelul Cilindro Isola 39.6 Light Gold, prevăzut cu patru viteze și un randament maxim de 742 de metri cubi pe oră. Hota poate fi operată ușor datorită interfeței cu touch, iar cronometrul integrat ajută programarea unui ciclu de funcționare între 10 și 90 de minute, în funcție de nevoi. Astfel, insula de bucătărie nu va avea doar scop decorativ, ci și o suprafață de lucru confortabilă, perfect adaptată pentru pregătirea meselor.

Modelul are capacitatea de a elimina aerul viciat și vaporii de apă în exteriorul încăperii, în varianta în care hota va fi legată la o conductă de aer. Pe de altă parte, funcția de recirculare va permite hotei să purifice aerul și să-l reintroducă în bucătărie.

Designul Cilindro Isola 39.6 Light Gold permite instalarea deasupra unei insule în bucătărie sau adiacent unui perete, având posibilitatea ajustării înălțimii acesteia în funcție de spațiul disponibil în locuință. Totodată, soluția de iluminare a întregii bucătării reprezintă un alt element cu efect asupra zonei hotei. Culoarea și intensitatea luminii vor conferi nuanțe diferite culorii auriu în care este finisat întreg corpul hotei.

#### **Durabilitate și performanță în liniște**

Hota poate deveni un echipament complet silențios folosind o turbină. Inovație exclusivă a mărcii Globalo, turbina internă TW 3.1 din linia Globalo Design poate opera cu până la patru viteze în funcție de hota la care este atașată,

tehnologiei integrate de Globalo, prin care hota operează într-un regim silențios în fiecare moment.

O hotă cu design inovator poate îmbunătăți imaginea și performanța bucătării, iar modelele în nuanțe de auriu, cupru și note metalice se dovedesc cele mai populare în rândul clienților cu putere financiară superioară.

Spațiul bucătăriei a căpătat mai multe funcțiuni pe măsură ce oamenii au început să petreacă mai mult timp acasă. Aici se pregătește masa, însă la fel de bine se poate transforma într-un spațiu de relaxare și loc pentru desfășurarea unei discuții profesionale sau personale, în special pentru cei care lucrează în sistem hibrid. Totul se va desfășura în liniște datorită



având o capacitate maximă de 900 de metri cubi pe oră.

Dacă sunteți genul de persoană care dorește liniște completă în bucătărie, Globalo România vă recomandă folosirea unei turbine specializate, care poate fi amplasată într-un spațiu separat de bucătărie. Astfel, vă veți putea bucura de aer proaspăt în bucătărie fără niciun zgomot suplimentar care vă poate deranja atunci când gătiți sau aveți o discuție cu prietenii.

Turbina este prevăzută cu o casetă specială realizată din oțel pentru a oferi garanția operării în siguranță și pe o durată lungă de timp. Dacă structura casei vă permite, turbina poate fi fixată în camera învecinată sau în zona podului pentru ca experiența de operare

a hotei Globalo să fie cu adevărat ireproșabilă.

Dacă sustenabilitatea și consumul responsabil al resurselor reprezintă o zonă de interes la nivelul locuinței, este bine de știut că modelul Cilindro Isola 39.6 Light Gold și turbina TW 3.1 sunt incluse într-o clasă energetică superioară. Astfel, veți avea garanția că utilizarea pe termen lung va avea un impact redus asupra mediului înconjurător. De altfel, hota este echipată cu leduri pentru un confort vizual sporit și un consum energetic optim.

Acestea sunt doar două dintre produsele de top pe care le veți regăsi în universul hotelor Globalo. Compania a fost înființată în anul 2001, fiind un brand destinat clienților casnici și de business. În

portofoliul vast al companiei se găsesc hote de bucătărie de înaltă clasă – eficiente, silențioase, interesante ca design și dotate cu tehnologii de ultimă generație. Dacă aveți în plan achiziționarea unei hote de calitate, cu multiple beneficii pentru întreaga familie, vom fi alături de dumneavoastră cu suport specializat în toate etapele, pornind de la selecția produsului și până la faza de instalare.

**Globalo România**  
0740.078.050  
contact@globaloromania.ro  
Str. Matei Basarab,  
nr. 13-15  
București



SCAN ME